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Genußmittelindustrie
jahren 1935/36—1937/38
»Absatz von tabaksteuerpflichtigen Erzeugnissen« und Abschnitt XV »Tabaksteuer und Tabakzoll«

Rechnungs­
jahr

(1. April bis 
31. März)

1935/36
1936/37
1937/3S

1935/36
1936/37
1937/38

1935/36
1936/37
1937/38

1935/36
1936/37
1937/38

1935/36
1936/37
1937/38

Mengenverteilung der Tabakerzeugnisse nach Preisklassen

Mengen 
(berechnet 
aus den 
Steuer­
werten)

Anteil der Preisklassen in vH
(errechnet nach dem Tabaksteuerzeichenverkauf)

Zigarren (je Stück)
Millionen ZU 4 U. zu 6 u. ZU ZU Zll ZU ZU zu 16 u. ZU zu 22 u. von über

Stück 5 ®4 7 lfyf 8 ffljif, 10^/ 12 !R4 13 (Rrf 15 (Rrf G
O 20 25 SRrf 25

7 848,4 25,9 16,8 2,6 34,5 2,7 0,1 12,4 0,2 3,5 0,8 0,5
8 380,5 27,0 18,0 2,4 32,8 2,7 0,1 12,0 0,3 3,4 0,8 0,5
8 689,9 26,2 18,2 2,3 31,8 2,8 0,2 13,0 0,3 3,8 0,8 0,6

Zigaretten (je Stück) Feingeschnittener Rauchtabak (je Kilogramm)
Millionen ZU ZU 1 ZU I zu j zu | zu ZU ZU \0!R4 ZU zu zu 1 ZU 1 zu zu 1 von über

Stück 3V:!-% 4 [R4 &l<ßrl 5 6 8 tRpf\ u- darüo. dz 16 MM 18 MM ‘lOMM'föMM^MM 30MM< 30 MM
37 416,9 19,8 58,8 17,2 . 2,5 1,7 0,0 0,0 711 27,6 0,2 23,3 43,2 0,9 4.0 [ 0,8

38 404,4 17,6 56,6 20,6 2,7 1,6 0,9 0,0 0,0 770 25,8 0,2 9,8 57,7 0,8 4,9 1 0,8
42 371,2 14,5 54,2 23,6 5,1 | 1,8 0,8 0,0 ; 0,0 931 22,6 1 0,3 12,0 1 55,8 3,1 5,7 | 0,5

Steuerbegünstigter Feinschnitt und Schwarzer Krauser (je Kilogramm)

dz zu 10 MM ZU 12 MM zu 14 MM zu 16 MM zu 18 MM zu 20 MM ZU 22 MM zu 25 MM
von über
25 JMl

141 038 92,6 6,2 0,4 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
150 645 91,1 7,2 0,5 1,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
162 471 89,0 8,9 0,7 1,2 0,0 0,2 — 0,0 0,0

Pfeifentabak (je Kilogramm)
ZU ZU ZU ZU ZU ZU ZU ZU ZU ZU von über

dz 3 MM 4 MM 5 MM 6 MM 7 MM 8 MM 9 MM 10 MM 11 MM 12 MM 12 MM
173 797 22,8 19,0 29,7 17,1 2,6 5,2 0,3 2,1 0,1 0,5 0,6
165 581 22,5 18,6 30,0 16,8 2,7 5,7 0,4 2,1 0,1 0,5 0,6
151 692 21,7 18,7 29,4 17,1 2,7 6,5 0,4 2,2 0,1 0,5 0,7

Millionen
Stück

166,1
164,1
162,9

Kautabak (je Stück) Schnupftabak (jo Kilogramm)

bis zu 
12 !R4

zu
15 (R4

zu
20 (R4

ZU
25 $4

von
über

25
dz

4,6 26,7 54,9 13,7 0,1 16 847
4,7 25,3 53,4 16,5 0,1 16 798
5,1 24,2 52,0 18,5 0,2 16 541

ZU
3 MM

von von von von
über 3 über 4 über 6 über 7

bis 4MM bis 6 MM bis 1 MM bis 8MM
3,7 38,2 14,7 30,2 7,3
3,7 38,0 14,8 30,5 7,3
3,7 38,3 15,1 29,8 7,4

von über
8 m-m

5,9
5,7
5,7

Monatliche Mengen an tabaksteuerpflichtigen Erzeugnissen (berechnet aus den Steuerwerten)

Rechnungsjahr 
(1. April bis

31. März)

Zigarren
Zi­

garetten

Feinge­
schnittener

Rauch­
tabak

Slcuerbegflnst. 
Feinschnitt 
u. Schwarzer 

Krauser

Pfeifen­
tabak

Rauch­
tabak

zusammen

Kau­
tabak

Schnupf­
tabak

Zi­
garetten­

hüllen

1 000 Stück Kilogramm 1 000 Stück Kilogramm 1000 Stück

April 1937........... 749 585 3 622 447 7 59 5 1 442 356 1 419 285 2 869 236 15 243 151 373 336 162
Mai » ............ 674 669 3 508 912 7 659 1 215 485 1 240 023 2 463 167 12 585 114 893 312 684
Juni » .......... 724 566 3 635 429 5 450 1 342 477 1 318 986 2 666 913 14 428 143 984 349 050
Juli „ .......... 729 583 3 677 428 7 785 1 425 193 1 346 858 2 779 836 13 788 149 355 368 187
August » .......... 727 799 3 605 669 7 651 1 327 850 1 317 373 2 65,2 874 • 15 183 145 852 375 278
September » ............ 749 187 3 719 159 7 819 1 418 259 1 373 316 2 799 394 14 761 147 782 388 822
Oktober .» ............. 745 586 3 681 773 8 633 1 415 396 1 248 309 2 672 338 12 512 133 469 359 486
November » ............ 819 989 3 419 496 8 753 1 328 711 1 245 386 2 582 850 13 866 141 042 343 751
Dezember » ............ 774 360 3 441 030 8 316 1 209 172 1 158 302 2 375 790 12 412 146 415 387 773
Januar 1938........... 699 094 3 208 878 7 020 1 352 822 1 164 634 2 524 476 13 095 136 029 303 972
Februar » ........... 693 933 3 008 115 8 139 1 296 439 1 090 442 2 395 020 11 981 124 608 356 387
März » ............. 801 525 3 842 817 8 282 1 472 972 1 246 306 2 727 560 13 004 119 285 412 352

Rechnungsjahrl937/38 8 889 876 42 371 153 93102 16 247 132 15 169 220 31 509 454 162 858 1 654 087 4 293 904

Tabakhändler und Tabakwarenhändler

Rechnungs- Von den Tabak- Tabak Warenhändler
halbjahr 

(1:1. April 
bis 30. September,
II: 1. Oktober

Tabak-
händlern

beschäftigte Personen, die 
Tabakwarenhandel

Von den Händlern 
in Sp. 5 beschäftigte Händler im Nebenberuf (Sp. 6)

händler
tattfm.

Arbeiter
ausschließlich Im Nebenberuf kaufmännische Arbeiter

Gast- u Schankwirte, 
Hotel-, Kaffeehaus- 

besitzer u. dgl.
Friseure

Lebensmittel-j Trinkhallen-

bis 31. März) Angestellte betreiben Angestellte hhndler besitzer

1 2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12

1937/38 jj' H^lfte;l) 1 144 770 1 278 52 344 585 465 6 895 2 019 249 544 25 596 271 823 9 238
1 040 793 1 238 52 400 581 542 6 798 2 186 248 904 24 732 270 176 9 121

betriebe handelt. — 2) Tabakverarbeiter, die Halberzeugnisse herstellen oder die hergestellten Erzeugnisse an andere Verarbeiter zur 
haben, sind hier für jeden Herstellungszweig besonders gezählt. Da auch Doppelanschreibungen beim Rohstoffverbrauch stattfinden, 
von Zigarren ist ab 1936/37 unter Rohtabak nachgewiesen.
schleiß im Inland bestanden 1935 210 Tabakhauptverläge, 59 Tabakverläge, 38 Spezialitätengeschäfte (davon sind 36 zugleich Trafiken 
Handelsgewerbe verbunden.
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